

ÚROVNĚ

CAMBRIDGE ENGLISH

PRE-A1 STARTERS

První ze tří zkoušek pro nejmenší Young Learners Exams (YLE), která je **vhodná pro děti v 1. - 3. třídě** na základní škole. V této zkoušce se s dětmi procvičuje porozumění velmi jednoduchým větám a odpovídání na základní otázky. Děti doplňují jednoduchá slova (např. barvy) a popisy předmětů.

A1 MOVERS

Druhá ze tří zkoušek pro nejmenší Young Learners Exams (YLE), která je **vhodná pro děti ve 3. - 5. třídě** na základní škole. V této zkoušce je vyžadováno používání jednoduchých vět, vyjadřování názorů (souhlas/nesouhlas) a kladení otázek. Děti ve zkoušce popisují předměty a činnosti a mají za úkol vymyslet příběh na základě obrázků. Úroveň A1 je očekávaná výstupní úroveň angličtiny z 5. třídy (1. stupeň ZŠ).

A2 FLYERS

Poslední ze tří zkoušek pro nejmenší Young Learners Exams (YLE), která je **vhodná pro děti v 5. - 6. třídě** na základní škole. V této zkoušce je vyžadováno porozumění instrukcím ve více větách a schopnost konverzovat o běžných tématech i v minulém čase. A2 Flyers je **první zkouška, ve které děti píšou krátký text** (cca 20 slov) na základě 3 obrázků.

ÚROVNĚ

CAMBRIDGE ENGLISH

A2

Zkouška A2 Key for Schools (dříve známá jako KET for Schools) testuje angličtinu na úrovni A2. **Nejčastěji se na tuto zkoušku připravují žáci v 7. - 8. třídě na 2. stupni základní školy.** Narozdíl od A2 Flyers již A2 Key for Schools neobsahuje barevné obrázky, je zde kladen větší důraz na produktivní dovednosti (zejména v sekci writing, kde studenti více píšou) a z hlediska náročnosti na kognitivní funkce je určena starším žákům na 2. stupni ZŠ. **Jedná se o první zkoušku, ve které studenti získávají mezinárodně uznávaný certifikát s dlouhodobou platností.**

B1

Zkouška B1 Preliminary for Schools (dříve známá jako PET for Schools) testuje angličtinu na úrovni B1. **Na tuto zkoušku se obvykle připravují žáci v 8. - 9. třídě na 2. stupni základní školy anebo studenti na středních školách.** Od roku 2020 má zkouška nově 4 části (Reading and Writing jsou odděleně) a studenti musí prokázat vyšší úroveň produktivních dovedností (zejména v sekci writing and speaking). **Na konci zkoušky studenti získávají mezinárodně uznávaný certifikát s dlouhodobou platností.** Úroveň B1 je očekávanou úrovní angličtiny ze střední školy a na úrovni B1 jsou připravovány státní maturity v České republice. Zkouška B1 Preliminary je ideální přípravou na zkoušku B2 First for Schools.

B2

Zkouška B2 First for Schools (dříve známá jako FCE for Schools) testuje angličtinu na úrovni B2. **Na tuto zkoušku se obvykle připravují studenti na středních školách, gymnáziích a jazykových školách a je to nejrozšířenější anglická zkouška na světě.** B2 je očekávanou výstupní úrovní angličtiny na gymnáziích v České republice. Zkoušku B2 First for Schools doporučujeme všem studentům, kteří hledají **mezinárodně uznávaný certifikáta potřebují potvrdit úroveň angličtiny u přijímacího řízení na vysokou školu v České republice a zahraničí.**